

# 除了韩庚,还有5人

## SM公司上演解约大逃亡



利特

强仁

银赫

艺声

东海



韩庚

在Super Junior(SJ)组合的偶像歌手韩庚向韩国经纪公司SM提出解约申诉三天后,他的律师在23日证实:SM的密集活动安排导致韩庚身体患病,并且收入分配也非常不公。

韩庚通过律师称,最近两年几乎一天都没有休息过。自2006年开始,除了在演出时能够回到中国做片刻停留,其余时间必

须要呆在韩国。因为身体长期承受压力,他的胃和肾患上了不同程度的疾病,还曾经因为通告过于密集累到打点滴。虽然他以健康为由向公司提出休假要求,却遭到了拒绝,最终韩庚和培养自己的公司决裂。事实上,韩庚并非提出解约的惟一SJ成员。据报道,SJ的另5名成员利特、艺声、强仁、银赫、东海也同时提出了解约

诉讼。只是由于国籍原因,这5位SJ成员的诉讼并未受到国人的关注。

与此同时,SM为了应对这一突发事件不得不推出新的组合。本来12月30日SJ在东莞还有一场演出,但是演出组委会21日却突然接到SM公司的紧急通知,表示Super Junior暂时无法全团表演,并主动提出由中国籍的Henry和在韩国发展的

中国女歌手张力尹组合代替出席的计划。一名工作人员表示:“事后我们才得知Super Junior不能成行的原因就是韩庚突然提出解约,在这段过渡期,Super Junior的成员组成将临时解散,而同为中国籍的Henry与张力尹将被公司临时编成一个崭新的组合,以应付公司接下来的中国区繁重的演出任务。”

■ 华声

### 竞猜区

#### 这是女版“哈利油”?

韩庚和公司闹解决的事最近是传得沸沸扬扬,估计他本人也一个头两个大,不过能舍下形象把鬼脸做成这样的人一定有颗娱乐的心,烦恼中也会乐观面对的。手机号码为1397\*\*\*9497的读者和三湘文体副刊论坛上参与竞猜的zhoujia2004ah,成功抢到奖品!请带好您的有效证件,于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。



把形象抛诸脑后的可不止韩庚一个,扎个冲天炮、眉头一蹙、嘴巴一抿,是不是活像女版的“哈利油”,她是谁呢?我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两位幸运读者,各送出湖南大剧院的免费观影券一张!移动用户编辑:JC答案+今日头版喷码+联系方式发送至1065800078462,或者登录我们的三湘文体副刊论坛 <http://sxwtfk.voc.com.cn> 即可参与。

■ 记者 吴名慧

### 娱乐大嘴巴

#### 小虎队春晚唱老歌

苏有朋日前透露,小虎队为虎年春晚重聚已经是“很确定的事”。最近,小虎队的三位成员已经开始听音乐小样,表演形式有可能是串烧,内容肯定是老歌。

大嘴巴:都说情歌还是老的好。

### 洪晃炮轰赵本山

洪晃和娱乐评论人何东近日做客某节目,洪晃毫不留情地斥责赵本山、小沈阳的小品层次不高,是“笑贫不笑娼”。对此,赵本山的经纪人高大宽表示:“回应她干嘛?她可以有自己不同的观点,我们虽然不同意,但也维护她发表意见的权利。”

大嘴巴:有娱乐的,就会有研究娱乐的。

■ 记者 黄煌

# 你咋想?你啥意思?明白了!

## 李亚鹏王菲三句话决定女儿命运

从出道恋爱到结婚生女,李亚鹏王菲一直是媒体追逐的焦点。近日,李亚鹏做客杨澜的《天下女人》,卸下往日面对媒体的一身防备,甜蜜地谈起自己的妻子和女儿,让所有人细细体会了李亚鹏对家人温暖的爱。本期节目将于26日晚在湖南卫视播出。

李嫣的出生给李亚鹏和王菲带来了莫大的喜悦,与此同时,唇腭裂病症又让他们深深地担忧着她的未来。让人意想不到的,在王菲怀孕4个月被告之将要到来的是个有残缺的孩子时,李亚鹏和王菲只通过三句话的交流就做了决定,“我们从医院到家都没有说话,直

到睡觉时我觉得还是有必要讨论一下,于是问了妻子一句,说:‘你怎么想啊?’妻子回答说:‘我还能怎么想,你什么意思啊?’语气里带着点质问的意思,我一听立马说:‘我明白了。’然后生下了李嫣。

李亚鹏坦言刚一看看到女儿的时候确实有一丝惊讶,但是

那种骨肉相连的情感让他除了惊讶外没有任何类似害怕或是认为不好看的想法。第一次去监护室看女儿的时候,看着那么小的baby睁着眼睛,很安静地望着自己,不哭也不闹。李亚鹏动情地说了一句:“没事,你相信你爹!你一定会没问题的。”

■ 记者 袁欣 实习生 张毓雯



王菲和女儿李嫣。

Aist 爱思特 即日起至1月10日, 全线8.8折, 会员折上折, 五项特价优惠

用最圣诞的完美, 迎接最新年的折扣……

## 宝贝儿, 你应该来爱思特

爱思特秉持苛求完美效果的态度, 将新年万福一直盛开到1月10号, 让更多的爱美心愿成为现实: 全线项目8.8折, 会员折上再折, 还有丰胸、吸脂、隆鼻、烤瓷牙、激光祛斑美白套餐等更多特价项目, 让魅力叠加。圣诞节当天来访, 更有意想不到的礼物装点新年。在校学生活动期间成功预约, 可享受优惠的关爱直到寒假结束。如果你已经动心, 不妨就在美丽圣诞的今天打个电话如晓详情:

荣誉美国美容外科医学会 (IPHAS) 国际会员、来自台湾的振兴复健医学中心整形外科博士荣博士。中华医学会美容学会常委、国内医学整形美容专家、北京大学第三医院整形美容科主任医生李东教授。将于27日至元旦期间造访爱思特长沙、常德两院学术交流, 即日起开放专家门诊及手术预约, 欢迎垂询。